Sun:::iCracks

Aufbaurahmen Premium

Aufbaurahmen Art.-Nr.: 100557 oder 100761

1. Anzeichnen und Bohren der Befestigungslécher. 1. QMMM
Die Befestigungslécher besitzen einen Durchmesser von
5,5mm. Der Abstand ,Mitte Loch” zu ,Mitte Loch" betragt

510mm zu 310mm. Wichtiger Hinweis! Da abhangig von
der vorhandenen Installationsdecke sehr unterschiedliches 2 ML

Befestigungsmaterial benétigt wird, liefern wir dieses Pro- ] i
dukt ohne Dlbel & Schrauben aus. Je nach Decke und der O 1]
Beschaffenheit ist bei der Montage das richtige Material zur ! !
Befestigung des Aufbaugehéuses zu wahlen. !

2. Befestigen des Grundrahmens vom Aufbaugehduse zur 3. ALV

Aufnahme vom Vorschaltgerat und der Panelleuchte. ] L ? |T ~ )
3. Verbindungen zwischen Vorschaltgerat und Decken- i
auslass (230V~) herstellen und Vorschaltgerat mit Hilfe der {

Metalllaschen des Grundrahmens befestigen.

4. \\\\E\\\\'\\!\\\\
pu— — o——=

4. AnschlieRend die Kabelverbindung zwischen Vorschalt- 9

gerat und Panel herstellen und das Panel seitlich in den
Grundrahmen einschieben (dazu mittig platzieren). 5. MR
5. Die vier M4 Senkkopfschrauben fur die seitliche Befesti- |

gung parat legen und den Abdeckrahmen Uber den Grund- e
rahmen fuhren, bis die seitlichen Lécher deckungsgleich I
ubereinander liegen. 9

6. Als letztes die parat gelegten M4 Senkkopfschrauben in g, \\\\i\\\\\\i\\\\
die seitlichen Locher einschrauben. Damit ist die Montage =~ % =

des Aufbaugehduses abgeschlossen. Schema & Bohrschablone

510 mm

-~ = 310
— ~ = mm

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten

Sun Cracks GmbH & Co. KG Telefon 04943 9101-60
SchmiedestralBe 23 Telefax 04943 9101-65
26629 GroBefehn info@suncracks.de www.suncracks.de BB @B



Sun:::iCracks

Aufbaurahmen Premium

Aufbaurahmen Art.-Nr.: 100752 oder 100762

1. Anzeichnen und Bohren der Befestigungslécher. 1. QMMM
Die Befestigungslécher besitzen einen Durchmesser von
5,5mm. Der Abstand ,Mitte Loch” zu ,Mitte Loch" betragt

610mm zu 190mm. Wichtiger Hinweis! Da abhangig von
der vorhandenen Installationsdecke sehr unterschiedliches 2 ML

Befestigungsmaterial benétigt wird, liefern wir dieses Pro- ] i
dukt ohne Dlbel & Schrauben aus. Je nach Decke und der O 1]
Beschaffenheit ist bei der Montage das richtige Material zur ! !
Befestigung des Aufbaugehéuses zu wahlen. !

2. Befestigen des Grundrahmens vom Aufbaugehduse zur 3. ALV

Aufnahme vom Vorschaltgerat und der Panelleuchte. ] L ? |T ~ )
3. Verbindungen zwischen Vorschaltgerat und Decken- i
auslass (230V~) herstellen und Vorschaltgerat mit Hilfe der {

Metalllaschen des Grundrahmens befestigen.

4. \\\\E\\\\'\\!\\\\
pu— — o——=

4. AnschlieRend die Kabelverbindung zwischen Vorschalt- 9

gerat und Panel herstellen und das Panel seitlich in den
Grundrahmen einschieben (dazu mittig platzieren). 5. MR
5. Die vier M4 Senkkopfschrauben fur die seitliche Befesti- |

gung parat legen und den Abdeckrahmen Uber den Grund- e
rahmen fuhren, bis die seitlichen Lécher deckungsgleich I
ubereinander liegen. 9

6. Als letztes die parat gelegten M4 Senkkopfschrauben in g, \\\\i\\\\\\i\\\\
die seitlichen Locher einschrauben. Damit ist die Montage =~ % =

des Aufbaugehduses abgeschlossen.

‘ Schema & Bohrschablone

":‘ M - 610 mm
) —
| T [ Fre
) —

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten

Sun Cracks GmbH & Co. KG Telefon 04943 9101-60
SchmiedestralBe 23 Telefax 04943 9101-65
26629 GroBefehn info@suncracks.de www.suncracks.de BB @B



